

În baza articolului 35. Legii privind Consiliile naționale ale minorităților naționale („Monitorul oficial al R.S.” numărul: 72/2009, 20/2014 – OUS, 55/14 și 47/2018) și Deciziei Ministrului pentru drepturile omului, minorităților naționale și dialogul social nr. 90-00-00024/2022-01 din 5 septembrie 2022 privind decretarea alegerilor pentru membrii consiliilor naționale ale minorităților naționale („Monitorul oficial al R.S.” numărul: 100/22),

Administrația comunală Cuvin publică următoarea

I N F O R M A Ţ I E

privind alegerile pentru membrii consiliilor naționale ale minorităților naționale

Alegerile directe pentru membrii consiliilor naționale ale minorităților naționale vor avea loc la **13 noiembrie 2022.**

Dreptul electoral la alegerile pentru membrii consiliilor naționale ale minorităților naționale au numai persoanele aparținând minorităților naționale înscrise în lista specială a alegătorilor a minorității naționale. Dreptul de a fi înscris în lista specială a alegătorilor a minorității naționale are fiecare persoană care aparține unei minorități naționale și este înscrisă în lista unică a alegătorilor. Înscrierea în lista specială a alegătorilor se face la cererea personală în scris, în funcție de locul de reședință sau de reședința intern strămutată.

Cererea se înaintează Administrației comunale Cuvin - Departamentul pentru serviciile publice și administrația generală, str. A.P.I. numărul 5, cancelaria numărul 13 în fiecare zi lucrătoare între orele 07,00 - 15,00 sau prin poștă la adresa: Administrația comunală Cuvin – pentru lista alegătorilor, str. A.P.I. numărul 5, 26220 Cuvin.

Pe site-ul Ministerului pentru drepturile omului, minorităților naționale și dialogul social www.minljmpdd.gov.rs se găsesc cererile pentru înscrierea sau ștergerea din lista specială a alegătorilor. Cererile pot fi preluate și la Administrația comunală Cuvin - Departamentul pentru serviciile publice și administrația generală – Serviciul de lista alegătorilor, cancelaria numărul 13.

Cererea pentru înscrierea în lista specială a alegătorilor trebuie să fie completată citeț și semnată individual de către semnatarul cererii. Toate datele din cererea trebuie completate identic cu cele introduse în buletin de identitate a solicitantului.

Încheierea listei electorale speciale va avea loc pe data de **28 octombrie 2022, la orele 24,00.**

De la încheierea listelor electorale speciale ale minorităților naționale, de la **29 octombrie până la 9 noiembrie 2022 la orele 24,00** (cel târziu 72 de ore înainte de ziua alegerilor), cererea pentru înscrierea în lista specială a alegătorilor a minorității naționale poate fi depusă la la Ministerul pentru drepturile omului, minorităților naționale și dialogul social, direct sau prin intermediul Administrația comunală Cuvin, în funcție de locul de reședință.

De la promulgarea listei electorale, dreptul de acces la lista electorală specială a minorității naționale, au reprezentanții autorizați ai emitenților în listele electorale.

Accesul în lista specială a alegătorilor se poate face electronic pe site-ul oficial al Ministerului pentru drepturile omului, minorităților naționale și dialogul social, www.minljmpdd.gov.rs, prin introducerea datelor privind numărul unic al cetățenilor.

Se invită persoanele care au depus cererea de înscriere în lista specială a alegătorilor a minorității naționale să verifice dacă sunt înscrși pe lista specială a alegătorilor și dacă datele lor din lista specială a alegătorilor sunt actualizate.



ADMINISTRAȚIA COMUNALĂ CUVIN
Numărul: 208-27/2022-IV din 9 septembrie 2022
ȘEFUL ADMINISTRAȚIEI COMUNALE CUVIN
Jelena Čolaković, jurist licențiat